

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 21. ülésének 13. napirendi pontja

**Tárgya:** Polgármester 2024. évi szabadságolási terve

**Előadó:** Takács-Csaba Erika kirendeltségvezető

**Tisztelt Döntéshozó!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötvtv.) a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi választásának napjával, 2014. október 12-ével hatályon kívül helyezte a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvényt (a továbbiakban: Pttvtv.).

Az Országgyűlés a Pttvtv. egyes rendelkezéseit az Mötvtv.-ben, másokat a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttvtv.) 2014. december 12-én hatályba lépő, a polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös rendelkezésekről szóló VII/A. fejezetében szabályozta újra.

Ennek következtében a Kttvtv. tartalmazza a polgármester és az alpolgármester vonatkozásában a szabadsággal, a végkielégítéssel, a fegyelmi és kártérítési felelősséggel, a jutalom megállapításával kapcsolatos szabályokat, a tisztség megszűnését követő munkakör átadásának eljárását, valamint a Kttvtv. azon további szakaszainak tételes felsorolását, amelyeket megfelelően alkalmazni kell.

A szabadságom ütemezésének jóváhagyásához, azonban a testület döntése szükséges, tekintettel arra, hogy a munkáltatói jogokat a képviselő-testület gyakorolja.

### **Polgármesteri szabadság ütemezése**

A Kttvtv. 225/C. §-a az alábbiakat tartalmazza:

(1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

Fentiek alapján **2024. évben időarányosan összesen 10 munkanap** szabadsággal rendelkezem a következők szerint:

2024. évi alapszabadság+pótszabadság 10 munkanap  
október 1-december 31-ig.

A szabadságot az előterjesztés – egyben a határozat – mellékletében foglaltak szerint kívánom ütemezni.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a 2024. évi szabadságolási terv elfogadását.

Határozati javaslat:

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Mergl István polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint fogadja el:

**Mergl István**

**2024. évi szabadság**

Hónap	Dátum	Napok száma
december	6,9-10,11.13,16,20,23,30-31	10

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Pulainé Varga Gabriella jegyző

Végrehajtásban közreműködik: Takács-Csaba Erika kirendeltségvezető

Határidő: 2024. december 31.

Nagykarácsony, 2024. november 15.

Takács Csaba  
Takács-Csaba Erika  
kirendeltségvezető

